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2013Z08805 

Vragen van de leden Sjoerdsma (D66), Bonis (PvdA), Van Bommel (SP), 
Voordewind (ChristenUnie) en Van Ojik (GroenLinks) aan de minister van 
Buitenlandse Zaken over het Rapport «Detainee Treatment» (ingezonden 
26 april 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «U.S. Engaged in Torture After 9/11, 
Review Concludes»1 en van «The Report of the Constitution Project’s Task 
Force on Detainee Treatment», gepubliceerd op 15 april jl?2 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de bevinding dat de Verenigde Staten (VS) in vele 
gevallen gebruik hebben gemaakt van martelpraktijken en andere vormen van 
ernstige inhumane behandeling tijdens de ondervraging en opvang van 
gedetineerden? 

Vraag 3
Hoe oordeelt u over de martelpraktijken en andere vormen van ernstige 
inhumane behandelingen die hebben plaatsgevonden in Guantánamo Bay? 
Vindt u dat de VS hun internationale verplichtingen onder de Geneva 
Convention, de War Crimes Act en de United Nations Convention Against 
Torture and Other Cruel Inhuman or Degrading Treatment or Punishment 
artikel 1.1 en artikel 2 geschonden hebben? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het vasthouden van mensen zonder aanklacht, zonder 
uitzicht op een proces en met slechts zeer beperkte toegang tot rechtshulp in 
strijd is met het internationaal recht? 

Vraag 5
Had u kennis van de martelprakijken en andere vormen van ernstige 
inhumane behandeling van gevangenen door de VS? Zo ja, wat heeft u met 
deze kennis gedaan? 

1 New York Times, 16 april 2013
2 http://detaineetaskforce.org/read/
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Vraag 6
Wat is uw mening over het inzetten van medisch personeel tijdens martelin-
gen en andere vormen van ernstige inhumane behandeling in Guantánamo 
Bay ten behoeve van de ondervragers en niet ten behoeve van de onder-
vraagden? 

Vraag 7
Hoe plaatst u de inzet van medisch personeel binnen het kaders van het 
internationale recht en het medisch recht? Vindt u dat er sprake is van 
schendingen van deze rechtskaders? 

Vraag 8
Wat is het huidige kabinetsstandpunt ten aanzien van de gevangenis 
Guantánamo Bay? Bent u bereid er bij de VS op aan te dringen maatregelen 
te nemen om de situatie van deze gevangenen te verbeteren en welke 
maatregelen bent u bereid daartoe te nemen? 

Vraag 9
Heeft u er bij uw Amerikaanse ambtgenoot op aangedrongen Guantánamo 
Bay te sluiten? Zo ja, wat was zijn reactie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Heeft Nederland in het verleden gevangenen overgedragen aan de VS die 
uiteindelijk zijn beland in Guantánamo Bay? Zo ja, waarom heeft Nederland 
hiertoe besloten en om hoeveel gevangenen gaat het?
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